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Előterjesztés 
 

Beloiannisz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 26-i rendes, 

nyílt ülésére 

 

Tárgy: Beloiannisz Község Önkormányzat 145/2023. (IX.27.) számú határozatával 

elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programjának áttekintése és felülvizsgálata           

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvény 31. § (4) bekezdése szerint a helyi esélyegyenlőségi program időarányos 

megvalósulását, esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján 

szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést 

és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.  

 

Beloiannisz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. szeptember 27-i ülésén 

fogadta el a 2023-2028. időtartamra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját 

(továbbiakban: HEP). 

 

A HEP intézkedéseiben résztvevő felelősöket írásban kértük fel beszámolóik elkészítésére, 

javaslataik kidolgozására, illetve a meg nem valósult intézkedések okainak kifejtésére. 

 

A HEP-ben vállalt intézkedések szinte teljes mértékben megvalósultak a vizsgált időszakban. 

Új intézkedés beépítésére javaslat nem érkezett, így a HEP-et módosítani nem szükséges.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 
Beloiannisz, 2025. november … 

 

 

 Papalexisz Kosztasz 

      polgármester 
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Határozati javaslat 

 

Beloiannisz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 145/2023. 

(IX.27.) számú határozatával a 2023-2028. időszakra vonatkozóan elfogadott Helyi 

Esélyegyenlőségi Programjának kétévente előírt áttekintését az egyenlő bánásmódról és az 

esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően, 

a HEP intézkedéseinek felelőseitől beérkezett beszámolók alapján végrehajtásra került. 

 

A Képviselő-testület a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja és 

megállapítja, hogy felülvizsgálat nem szükséges, a HEP-et változatlan formában helyben 

hagyja. 

 

Felelős:  Papalexisz Kosztasz polgármester 

Határidő:  azonnal 
 


